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ATA DE REUNIÃO

 

ATA DA 11ª REUNIÃO/2018 DO CONSELHO DA FACULDADE DE ENGENHARIA CIVIL DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

 

Ata da décima primeira reunião do ano de 2018 do Conselho da Faculdade de Engenharia
Civil da Universidade Federal de Uberlândia. Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e
dezoito, às quatorze horas e dez minutos, reuniram-se na Sala de Projeções - Prof. Celso Franco de
Gouvêa, sob a presidência do Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior, os seguintes Conselheiros André Luiz
de Oliveira, Camilla Miguel Carrara Lazzarini, Ismarley Lage Horta Morais, Jesiel Cunha Luciany Oliveira
Seabra, Marcio Augusto Reolon Schmidt, Paulo Roberto Cabana Guterres, Amanda Oliveira Mathias,
Jonathan Cerqueira Lima Cardim e Pedro Henrique Moreira Nascimento. Ausências jus�ficadas Giovana
Bizão George� de Rafael Monteiro Jorge Alves de Souza. Os Professores Gregório Sandro Vieira, Jean
Rodrigo Garcia e Nassau de Nogueira Nardez par�ciparam dos trabalhos como chefes de seção sem
direito a voto. 1 - Ata da 9ª e 10ª reunião do CONFECIV do ano de 2018. Ata da 9ª reunião aprovada por
oito votos favoráveis e três abstenções. Ata da 10ª reunião aprovada por nove votos favoráveis e duas
abstenções. 2 – Comunicações. O professor Dogmar informou que as Seções da FECIV foram cadastradas
no SEI, assim como seus membros, portanto, solicita a tramitação de todos as demandas das Seções via
processos no SEI. O professor Dogmar indagou o professor Jesiel, presidente da Comissão de Assuntos
Estudan�s, sobre medidas tomadas por essa comissão relacionadas ao óbito de um discente da 95ª
turma do curso. O professor Jesiel informou que se apresentou à turma no dia 21/09/2018 juntamente
com os outros membros da comissão, a professora Giovana e a secretária do curso Jerônima, e par�cipou
o agendamento de uma dinâmica de grupo a ser realizada pela DIASE – Divisão de Assistência Orientação
Social, em data a ser agendada. O professor Dogmar solicitou o agendamento de uma reunião, no
segundo semestre de 2018, com os representantes de todas as turmas, o Coordenador do Curso e o
Diretor, conforme previsto no Regimento Interno da FECIV. 3 - Ordem do dia. 3.1 -   Apreciação do
Projeto de Extensão "Tradução de Material Audiovisual: Pavimentos Perpétuos. Após discussões o
professor Dogmar sugeriu que o item fosse re�rado de pauta. Sugestão acatada por unanimidade. 3.2 -
Apreciação do Projeto de Extensão "Inclusão Digital". O relator, professor Paulo Cabana Guterres,
apresentou o seguinte parecer: Considerando que a carga horária dos par�cipantes atende às Resoluções
04/2009 e 08/2017 do CONSUN; bem como sua adequação à polí�ca de extensão da UFU e o parecer
favorável do Colegiado de Extensão, constante no processo, sou FAVORÁVEL à aprovação do Projeto de
Extensão “Inclusão Digital”, promovido pelo PET Engenharia Civil, salvo melhor juízo do CONFECIV. O
professor Jesiel informou que o projeto existe há algum tempo, tem alta procura e é bem avaliado pelos
par�cipantes. O professor Dogmar observou que o projeto não engloba as áreas de formação da
Engenharia Civil e que precisamos propor projetos de extensão nas respec�vas áreas, sugere a inclusão
desses projetos no planejamento de 2019.  Colocado em apreciação foi aprovado por unanimidade. 3.3 - 
Apreciação do Projeto de Extensão "Instruir". O relator, professor Paulo Cabana Guterres, apresentou o
seguinte parecer: Considerando que a carga horária dos par�cipantes atende às Resoluções 04/2009 e
08/2017 do CONSUN; bem como sua adequação à polí�ca de extensão da UFU e o parecer favorável do
Colegiado de Extensão, constante no processo, sou FAVORÁVEL à aprovação do Projeto de Extensão
“Projeto Instruir”, promovido pelo PET Engenharia Civil, salvo melhor juízo do CONFECIV. O professor
Márcio sugere a criação de projetos de extensão com o envolvimento concomitante de CONTRU, PET,



Graduação e Pós-Graduação, nos moldes da semana de agricultura desenvolvida pelo IFTM. Projeto
aprovado por unanimidade. 3.4 -  Apreciação do relatório de a�vidades de doutoramento da Profª.
Lauren Karoline de Sousa Gonçalves. Processo SEI 23117.005368/2016-28.  O Relator Prof. Marcio
Augusto Reolon Schmidt apresentou o seguinte parecer: Com base no exposto, meu parecer é de que a
Lauren Karoline de Sousa Gonçalves cumpriu as exigências para qualificação. Parecer aprovado por
unanimidade. 3.5 - Apreciação da solicitação de Avaliação da 3ª etapa do Estágio Probatório da Profª. 
Luciany Oliveira Seabra. Processo SEI 23117.009883/2018-49.  O Relator, Prof. Andre Luiz de Oliveira,
apresentou o seguinte parecer: Considerando que a Professora Luciany Oliveira Seabra obteve no período
de 26/01/2018 a 26/07/2018 uma pontuação de 260,5 pontos, superior ao valor de referência de 157,5
pontos (640/4) estabelecido pela Resolução Resolução no 03/2017 do Conselho Diretor da UFU, teve
desempenho sa�sfatório quanto à assiduidade, responsabilidade e qualidade do trabalho docente e teve
avaliações discentes posi�vas, sou favorável ao parecer da Comissão Permanente, que é pela aprovação
da terceira etapa do estágio probatório da Professora Luciany Oliveira Seabra. Parecer aprovado por
unanimidade. 3.6 - Reposição das vagas dos técnicos Maria Nazareth Teixeira e Wilson Akira Shimizu
devido a aposentadoria. Processo SEI 23117.066844/2018-49. Após esclarecimentos o Conselho decidiu,
por unanimidade, acatar sugestão do professor Dogmar para solicitar à PROGEP – Pró Reitoria de Gestão
de pessoas, a transformação da vaga da técnica Maria Nazareth Teixeira, de Técnico em Secretariado em
Assistente Administra�vo e a ocupação da vaga do técnico Wilson Akira Shimizu por uma Secretária
Execu�va, nível E, ou buscar a troca da vaga com outra Unidade da UFU. 3.7 - Apreciação da proposta de
inves�mento para instalação de câmeras nos laboratórios - Recurso FAU. Após discussões o Conselho
acatou, por unanimidade, a sugestão do professor Márcio Schmidt para a re�rada do item de pauta e a
nomeação de uma comissão para avaliar o assunto. 3.8 - Apreciação da distribuição de disciplinas para o
1º semestre de 2019. Os professores Gregório Sandro Vieira, Paulo Roberto Cabana Guterres, Ismarley
Lage Horta Morais, Nassau de Nogueira Nardez e Jean Rodrigo Garcia apresentaram as distribuições de
disciplinas de suas Seções. Colocado em discussão, o conselheiro Márcio alertou que a Profª Eliane e o
Prof. Ismarley requereram sua entrada no PPGEC e que a oferta de disciplina no programa só poderá
ocorrer após aprovada seu cadastro no programa. Foi alertado que nestes casos, não sendo possível a
oferta de disciplinas no PPGEC que as respec�vas Seções deveriam redistribuir as disciplinas caso um
deles ficasse com a carga horária inferior a 8 horas-aula por semana. O Prof. Jean par�cipou que o Prof.
José Aparecido Sorra�ni manifestou na reunião da Seção de Geotecnia e Transportes que se aposentará
no final deste semestre. Após discussão, o Presidente da Seção propôs que, confirmada a aposentadoria
do Prof. Sorra�ni que as disciplinas sob sua responsabilidade deveriam ser redistribuídas entre os
professores da área de Transportes. Os conselheiros observaram que na área de Geodésia e Cartografia
em Monte Carmelo havia um desequilíbrio na distribuição, pois a Profª Suelem estava com 17 horas-aula
por semana enquanto o Prof. Wagner com apenas 8 horas-aula. Assim foi proposto que a disciplina de
Topografia Numérica do Curso de Engenharia Cartográfica e de Agrimensura (4 horas-aula) fosse
atribuída ao Prof. Wagner. O presidente da Sessão colocou em apreciação a distribuição das disciplinas
em cada Seção com as modificações e ressalvas supracitadas. Aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a relatar eu, Jerônima Helena Arantes, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelo Presidente da Sessão, Prof. Dogmar Antonio de Souza Junior e Conselheiros presentes.
Uberlândia, 01 outubro de 2018.

Dogmar Antonio de Souza Junior – Presidente

André Luiz de Oliveira – Coordenador do Curso

Camilla Miguel Carrara Lazzarini - Representante docente

Ismarley Lage Horta Morais - Representante docente

Jesiel Cunha – Presidente NDE

Luciany Oliveira Seabra - Representante docente

Marcio Augusto Reolon Schmidt - Coordenador do PPGEC

Paulo Roberto Cabana Guterres - Coordenador de Extensão

Amanda Oliveira Mathias - Representante dos técnicos administra�vos



Jonathan Cerqueira Lima Cardim – Representante discente

Pedro Henrique Moreira Nascimento – Representante discente

Documento assinado eletronicamente por Jonathan Cerqueira Lima Cardim, Conselheiro(a), em
12/11/2018, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Dogmar Antonio de Souza Junior, Presidente, em
30/11/2018, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0762444 e
o código CRC 19D758EF.
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